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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Paznen 1. PasGopka acansToberonnoro nokpuirust Toan. 0,06 m
1 |DEPp68-12-4 Pa36opka mokpsiTHiT H OCHOBaHHiL: achanbTOBETOHHBIX ¢ 0,074 6909,71 4584,13 O3I[1=18,08 6025 3111 2914 279,8525 20,71
IIpruka3 MuUHCTPOA |NOMOILBIO MOIOTKOB OT6OIHEIX; 100 M3 KOHCTpYKIHii OM=8,59
P® ot 30.01.14 2325,58 4874 3[1IM=18,08 652 47,5985 3,52
Ne31/np (MZAC35 np.1 1.1 n.8. CTPOHTENBCTBO HHKEHEPHBIX ceTeil i MAT=5,22

COOpYIKEHHH, a TaKke 0OBEKTOB KIITHIHO-TPAKIAHCKOTO
Ha3HAYEHHs B CTECHEHHBIX YCIIOBHSAX 3aCTPOEHHON YacTH ropoja:
O3I1=1,15; OM=1,15 k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)

HP 88%=104%*0.85 ot ®OT; (3311 py6.)
CI1 48%=60%*0.8 ot ®OT; (1806 py6.)
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MK Mpang-CmeTa

1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14
2 |®EP01-01-013-09 [Pa3paboTka rpyHTa C NOrpy3KOii Ha ABTOMOGHIH-CAMOCBATBI 0,0666 5452,36 5312,75 5,42 0O3[1=18,08 3203 162 3039 2 17,204 1,15
IIpHMeHUTENBHO | 3KCKaBAaTOPaMH C KOBLIOM BMecTHMOCTBIO: 0,65 (0,5-1) M3, OM=8,59
TNpuka3 MuHCTPOs |rpynna rpyHToB 3 (MOKpbITHH achansTobeToHHbIX); 1000 M3 134,19 672,23 3[MM=18,08 809 49,795 332
P® or 30.01.14 rpyHTa MAT=5,22
Ne31/mp
(MZAC35 np.1 7.1 n.8. CTPOHTENbCTBO HHKEHEPHBIX CeTell H
COOpYKEHHI, a TakKe 06BEKTOB AGUTHILHO-IPAXKIAHCKOTO
Ha3HAYeHHA B CTECHEHHBIX YCNOBHAX 3aCTPOSHHOMN YaCTH ropoja:
03I1=1,15; 3M=1,15 k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)
HP 81%=95%*0.85 ot ®OT; (787 py6.)
CI1 40%=50%*0.8 ot ®OT; (388 py6.)
3 [®CCLnr-01-01-01-|Torpy3o4nbie paGoTs! MPH aBTOMOGHIBHBIX MEPEBO3KAX: Mycopa 14,8 42,98 42,98 O3[1=18,08 5464 5464
041 CTPOMTENBHOrO € MOrPy3KOi BPyuHyio; 1 T rpysa OM=8,59
Iprkas MuscTpos 3[IM=18,08
Poccuu ot 12.11.14 [HP 0%=0%%*0.85 ot ®OT py6.) MAT=5,22
Ne703/mp CIT 0%=0%*0.8 ot ®OT
4 |®CCLnr-03-21-01-(TTepeBo3ka rpy3oB aBTOMOGHIAMH-CAMOCBAIAMH 148 11,42 11,42 03[1=18,08 14519 14519
010 rpy3onoasemMuocTsio 10 T, paGoTalolux BHe Kapsepa, Ha OM=8,59
IMpuxa3s Munctpos |paccrosnue: o 10 km: I knace rpysa; 1 T rpysa 3[IM=18,08
P® o1 30.01.14 MAT=5,22
Ne31/mp HP 0%=0%%*0.85 ot ®OT py6.)
CIT 0%=0%%*0.8 ot ®OT
Paspxen 2. Yerpoiicrso kopuita Toam, 0,55 m
5 |®EP01-01-014-04 [Pa3paGoTka rpyHTa c NOrpy3Koit Ha aBTOMOGHIIH-CAMOCBATBI 0,9671 5768,61 5544,79 3,25 0O3[1=18,08 49936 3857 46063 16 28,2785 2735
[Nprkas MHHCTPOs |3KCKaBaTOpPaMH ¢ KOBLUOM BMecTHMOCTBIO 0,25 M3, rpynna OM=8,59
P® o1 30.01.14 rpynToB 1; 1000 M3 rpynra 220,57 945,67 3[M=18,08 16535 81,5235 78,84
Ne31/mp MAT=5,22
(MJC35 np.1 1.1 1.8. CTPOHTENBCTBO HHKEHEPHBIX CETel 1
COOPYKEHHHA, a Takke 0OBEKTOB JKIUTHILHO-TPaXJaHCKOTO
Ha3HAYEHHs B CTECHEHHBIX YC/IOBHAX 3aCTPOSHHOMN YacTH ropoja:
03I1=1,15; OM=1,15 k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)
HP 81%=95%%*0.85 ot ®OT; (16518 py6.)
CIT 40%=50%%*0.8 ot ®OT; (8157 py6.)
6 |PEP01-02-057-01 |Pa3spaGoTka rpyHTa Bpy4HYIO B TpaHIIEAX FyGHHOM 10 2 M 6e3 1,074 1058.46 O3[1=18,08 20553 20553 135,70 145,74
Tpnkas Musctpos |kpemiennuii ¢ oTkocamu, rpynna rpystos 1; 100 M3 rpynta OM=8,59
P® o1 30.01.14 1058,46 3[IM=18,08
Ne31/np (MAC35 np.1 7.1 n.8. CTPOHTENBCTBO HHKEHEPHBIX CETell 1 MAT=5,22
COOpYKEHHH, a TakoKe 0OBEKTOB KHIHILHO-TPAXKIAHCKOr0
Ha3HAYeHHsA B CTECHEHHBIX YCIOBHAX 3aCTPOCHHOI 4acTH ropoaa:
03I1=1,15; 3M=1,15 k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)
HP 68%=80%*0.85 ot ®OT; (13976 py6.)
CIT 36%=45%*0.8 ot ®OT; (7399 py6.)
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MK paHp-CmeTa 3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
7 |®CCLnr-01-01-01-{[Torpy3ounsie paGoTsl MpH aBTOMOGHIBHEIX EPEBO3KAX: [THHb, 187,95 3,69 3,69 O3I1=18,08 5958 5958
035 1 T rpy3a OM=8,59
ITpuxa3 MuHcTpos 3[IM=18,08
Poccuu ot 12.11.14HP 0%=0%%*0.85 ot ®OT py6.) MAT=5,22
Ne703/mp CIT 0%=0%*0.8 ot ®OT
8 |dCCLnr-03-21-01-{TepeBo3ka rpy30B aBTOMOGHAAMH-CaMOCBANIAMH 1880,375 11,42 11,42 03I1=18,08 184465 184465
010 rpysonoasemuocTeio 10 T, paboratommix BHe kapbepa, Ha OM=8,59
Ipuxa3z Munctpos |paccrosnue: zo 10 km: I knace rpysa; 1 T rpysa 3[IM=18,08
P® 0130.01.14 MAT=5,22
Ne31/mp HP 0%=0%%*0.85 ot ®OT py6.)
CIT 0%=0%*0.8 ot ®OT
Pa3nen 3. YerpoiicTBO MOKpPLITHA acdanbTo6eTOHHOrO
11 |®EP27-04-001-01 |YcTpOiiCTBO MOACTHIAIOLMX H BHIPABHHBAIOLINX CIIOEB 5,133 2622,46 246528 12,20 O3I1=18,08 122482 13455 108700 327 18,078 92,79
Ipuka3 MuHcTpos |ocHoBaHHii 13 mecka; 100 M3 mMaTepHana ocHoBaHHs (B IIOTHOM 3M=8,59
P® ot 30.01.14 Tene) 144,98 204,16 3[M=138,08 18947 15,962 81,93
Ne31/mp MAT=5,22
(MAC35 nmp.1 7.1 n.8. CTPOHTENBCTBO HHKEHEPHBIX CETEl H
COOpY’KeHH, a TaKsKe 0GBEKTOB JKHIHILHO-PAXAaHCKOrO
Ha3HAYEHHs B CTECHEHHBIX YCIIOBHAX 3aCTPOSHHOMN YaCTH ropoja:
O3I1=1,15; 3M=1,15 k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)
HP 121%=142%*0.85 ot ®OT; (39206 py6.)
CII 76%=95%*0.8 ot ®OT; (24626 py6.)
12 |®CCII-408-0122  |ITecox nMpHPOAHBIii UIs CTPOMTENBHBIX PaGOT CpeaHHuil; M3 564,63 55,26 55,26 03[1=18,08 162873 162873
IMpuka3s Musnctpos OM=8,59
Poccun ot 12.11.14 3[IM=18,08
Ne703/mp MAT=5,22
13 |®EP27-04-005-03 |VYcrpoiictso ocHoBaHmii TonuuHo#H 15 oM 13 mebus dpaxumn 40 1,711 23890,12 4073,38 19 515,80 O3[1=18,08 243482 9310 59868 174304 36,8345 63,02
Ipuka3 Munctpost |70 MM (IpH yKaTKe KaMEHHBIX MaTEPHANIOB C MPENENOM OM=8,59
P® o1 30.01.14 MPOYHOCTH Ha ckatue cBbimie 98,1 (1000) MITa (kre/cm2)) 300,94 513,8 3[1M=18,08 15894 39,675 67,88
Ne31/mp IBYXCIOHHBIX HIbKHEro cnost; 1000 M2 ocHOBaHHA MAT=5,22
(MZAC35 np.1 7.1 n.8. CTPOHTENBCTBO HHKEHEPHBIX CETel 1
COOpYEHHH, a Taroke 00BEKTOB KITHIIHO-IPAXKIAHCKOr0
Ha3HAYEHHs B CTECHEHHBIX YCIIOBHAX 3aCTPOEHHOI YaCTH ropoa:
03I1=1,15; 3M=1,15 k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)
HP 121%=142%%*0.85 ot ®OT; (30497 py6.)
CIT 76%=95%%*0.8 ot ®OT; (19155 py6.)
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MK I'paHa-CmeTa 4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
14 |DEP27-04-005-02 |VYcrpoiicTBo ocHOBaHHiT TOMWKMHOMN 15 oM 13 webHs ¢pakuuu 40- 1,711 6797,03 6376,58 73,20 O3I1=18,08 105116 10742 93720 654 42,504 F2572
TTpukas Munctpos |70 Mm (pu yKaTKe KaMEHHbIX MaTEpPHANOB C MPEENoM 3OM=8,59
P® o7 30.01.14 NPOYHOCTH Ha CikaTue cebiute 98,1 (1000) MITa (kre/cm2)) 347,25 782,1 3IIM=18,08 24194 60,628 103,73
Ne31/mp ABYXcChoiiHbiX BepxHero cnost; 1000 M2 ocHopanus MAT=5,22
(MZAC35 np.1 1.1 n.8. CTPOMTENLCTBO MHIKEHEPHBIX CeTeil 1t
COOpY2KeHHii, a Taloke 0OBEKTOB KHIHLIHO-MPAYKAAHCKOTO
HA3HAYeHHs B CTECHEHHBIX YCIIOBHSAX 3aCTPOEHHOI 4aCTH ropoja:
O3[1=1,15; 3M=1,15 « pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)
5920,01 =27 337,01 - 15 x 130,00 - 189 x 103,00
HP 121%=142%%0.85 ot ®OT; (42273 py6.)
CIT 76%=95%*0.8 ot ®OT; (26551 py6.)
15 |®EP27-04-005-04 [Ha kasamsiit 1 cM H3MEHEHHS TOMLUMHBL CIIOSA YMEHBIUUTD 10 25 -1,711 1370,86 1370,86 03[1=18,08 -20148 -20148
IMpuxas Musctpos |cm k Hopmam ¢ 27-04-005-1 no 27-04-005-3; 1000 M2 ocHoBaHHs OM=8,59
P® o7 30.01.14 173,36 3[IM=18,08 -5363 14,4325 -24,69
Ne31/np (k03 duument I13=5 (O3I1=5; IM=5 k pacx.; 3[IM=5; MAT=5 MAT=5,22
Kk pacx.; T3=5; T3M=5);
MJIC35 np.1 .1 m.8. CTPOHTENBCTBO HHIKEHEPHBIX CETEH
COOPYKEHHH, a Takoke 06BEKTOB JKHITHILHO-TPAXKAAHCKOr0
Ha3HAYeHHA B CTECHEHHBIX YCIIOBHAX 3aCTPOEHHOMN YacTH ropoja:
O3I1=1,15; OM=1,15 k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)
238,41 =1536,21 - 12,6 x 103,00
HP 121%=142%%*0.85 ot ®OT; (-6489 py6.)
CII 76%=95%*0.8 ot ®OT; (-4076 py6.)
21 |®CCL-408-0007 |Ille6ens 3 NPHPOAHOrO KaMHA [T CTPOMTENBHBIX paGoT Mapka: 241,27 123,51 123,51 O3I1=18,08 155552 155552
TIpuka3z Munctpos |1200, dpakuus 20-40 mm; M3 OM=8,59
Poccuu ot 12.11.14 3[IM=18,08
Ne703/mp (MIC35 np.1 7.1 n.8. CTPOHTENBCTBO HHKEHEPHBIX CETell H MAT=5,22
COOpYKEHHUH, a TaloKe 00BEKTOB JKHIIHILHO-IPAXKAAHCKOT0
Ha3HAYEHHs B CTECHEHHBIX YCIIOBHAX 3aCTPOEHHOI 4YacTH ropoza:
O3I1=1,15; 3M=1,15 k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)
16 |®EP27-06-026-01 |Po3nus Bsxywux matepuanos; 1 T 1,3688 1577,20 44 97 153223 03[1=18,08 11477 529 10948
Tlpuka3s MuscTpos OM=8,59
P® 01 30.01.14 (MC35 np.1 1.1 n.8. CTPOHTENBCTBO HHIKEHEPHBIX CETEH 1 8,22 3IIM=18,08 203 0,759 1,04
Ne31/np COOpYKeHHii, a TaKkiKe 00BEKTOB KIITHILHO-IPAXKIAHCKOTrO MAT=5,22
Ha3HAYeHHs B CTECHEHHBIX YCIIOBHAX 3aCTPOEHHOI! 4acTH roposa:
O3I1=1,15; 3M=1,15 k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)
HP 121%=142%*0.85 ot ®OT; (246 py6.)
CIT 76%=95%*0.8 ot ®OT; (154 py6.)
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MK MpaHa-CmeTa
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DEP27-06-020-03
Ipnka3 Munctpos
P® ot 30.01.14
Ne31/mp

YCTpoiicTBO MOKPBITHS TONUHHOM 4 CM H3 FOPAYHX
achanbTOOCTOHHBIX CMeCeil MIOTHBIX KPYMHO3EPHHHHUCTBIX THITA
AB, NIOTHOCTb KAMEHHbIX MaTepHanos: 2,5-2,9 1/m3; 1000 M2
TIOKPBITHs

(MAC35 np.1 1.1 n.8. CTPOHTENBCTBO HHIKEHEPHBIX CETeil H
COOpYKEeHHH, a TaKke 00BEKTOB JKHITMLUHO-TPAXKIAHCKOTO
Ha3HAYEHHs B CTECHEHHBIX YCIOBHAX 3aCTPOCHHON 4acTH ropoja:
03I1=1,15; OM=1,15 « pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)

HP 121%=142%*0.85 ot ®OT; (27162 py6.)
CIT 76%=95%*0.8 ot ®OT; (17060 py6.)

1,711

52504,22

274415

423,72

301,92

49 336,35

0311=18,08
OM=8,59
3[IM=18,08
MAT=5,22

494083

13108

40332

9340

440643

44,045

21,942

®EP27-06-021-03
Tpuxa3z Munctpos
P® o1 30.01.14
Ne31/mp

Tlpu u3MeHeHHH TONMIMHB! IOKPBITHS Ha 0,5 cM 1062BNATH HIH
HCKITIO4aTh: k HopMe 27-06-020-3 1o 5 cm; 1000 M2 mokperTis

(Hossrit koadduument [13=2 (O31=2; OM=2 k pacx.; 3[IM=2;
MAT=2 k pacx.; T3=2; T3M=2);

MJIC35 np.1 7.1 n.8. CTPOHTENBCTBO HHKEHEPHBIX CeTell H
COOpYIKeHHI, a Takke 0OBEKTOB KITHIHO-TPAXKIAHCKOTO
Ha3HA4YEHHS B CTECHEHHBIX YCNIOBHAX 3aCTPOCHHOI YaCTH ropoza:
O3I1=1,15; 3M=1,15 «k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)

HP 121%=142%*0.85 ot ®OT; (75 py6.)
CIT 76%=95%*0.8 ot ®OT; (47 py6.)

1,711

12311,06

>

12 302,34

0O311=18,08
OM=8,59
3[IM=18,08
MAT=5,22

110038

99

109877

DEP27-06-020-01
Tpnka3 MuncTpos
P® ot 30.01.14
Ne31/mp

VCTpoHCTBO NOKPHITHS TOMLHHOM 4 CM H3 OPTYHX
acanbTOBETOHHBIX CMECeit MIOTHBIX MENKO3EPHHCTBIX THNA
ABB, noTHOCTb KaMEHHBIX MaTepHanos: 2,5-2,9 T/m3; 1000 M2
TMOKPBITHS

(MJC35 np.1 1.1 n.8. CTPOHTENBCTBO HHKEHEPHBIX CeTelt 1
COOpYKeHH, a TaKkkKe 0OBEKTOB JKHITHILHO-TPAKAAHCKOrO
Ha3HAYeHHs B CTECHEHHBIX YCIOBHAX 3aCTPOEHHOIi YaCTH ropoja:
03I1=1,15; 3M=1,15 « pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)

3003,10 = 46 666,30 - 96,6 x 452,00

HP 121%=142%*0.85 ot ®OT; (27162 py6.)
CIT 76%=95%*0.8 ot MOT; (17060 py6.)

1,711

3416,3

2744,15

42372

301,92

248,43

O3[1=18,08
IM=8,59
3[IM=18,08
MAT=5,22

55659

13108

40332

9340

44,045

75,36

21,942

37,54
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MK paHa-CmeTta

1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14
19 |®EP27-06-021-01 |Ha xaxczpie 0.5 cM H3MeHEHHS TOMMWHHB NOKPHITHS A06ABNATH 1,711 13,87 7,13 4,74 03[1=18,08 209 62 105 42 0,21 0,35
[Npukas MuncTpos Wi nekmouars: k pacuerke 27-06-020-01; 1000 M2 nokpeiTis OM=8,59
P® o1 30.01.14 2 3[IM=18,08
Ne31/mp (Hosstit koadduuument I13=2 (O3[1=2; DM=2 k pacx.; 3[IM=2; MAT=5,22
MAT=2 k pacx.; T3=2; T3M=2),
MJIC35 np.1 7.1 n.8. CTPOHTENLCTBO HHIKEHEPHBIX CeTedi i
COOpYKEHHi, a TaKKe 0OBEKTOB JKHITHIUHO-TPAXKAAHCKOrO
Ha3HAYEHH B CTECHEHHBIX YCJIOBHAX 3aCTPOCHHOI 4acTH roposa:
O3M1=1,15; 3M=1,15 k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)
6,34 =5 475,54 - 12,1 x 452,00
HP 121%=142%*0.85 ot ®OT; (75 py6.)
CIT 76%=95%*0.8 ot ®OT; (47 py6.)
20 |PCCLI-410-0006 |CmecH acansToGETOHHbIE AOPOKHBIE, A3POAPOMHBIE I 206,71 512,40 512,40 03[1=18,08 552893 552893
TNpuka3s MuucTpos |acansTobeToH (ropsune Ul MIOTHOTO acdansToGETOHa METKO OM=8,59
Poccuu ot 12.11.14 u kpynHo3epHHCTbIE, necyansie), Mapka: 11, Tun B; T 3IIM=18,08
Ne703/mp MAT=5,22
(MAC35 np.1 1.1 n.8. CTPOUTESNIBCTBO HHKEHEPHBIX CeTel H
COOpY KEeHHH, a TaKke 06BEKTOB KHITHILIHO-PAKIAHCKOTO
Ha3HAYEHHs B CTECHEHHBIX YCIIOBHSAX 3aCTPOCHHOMN YacTH ropoja:
O3I1=1,15; 9M=1,15 k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)
23 |PEP27-06-008-01 |VYctpoiicTeo wsa B acdansToGeToHHOM mOKphITH, 100 M 1wBa 1,97 202823 1413,6 408,96 0311=18,08 35452 7325 23921 4206 25,1735 49,59
Ipuka3 MuHcTpos o OM=8,59
Poccun ot 12.11.14{(MC35 np.1 1.1 n.8. CTpoHTensCTBO HHKEHEPHBIX CeTeil 1 205,67 59.33 3[IM=18,08 2113 5,1635 10,17
Ne703/mp COOPYKCHHIA, a TakKe 00BEKTOB HHIHIIHO-IPAXKAAHCKOTO MAT=5,22
Ha3HA4YEHHs B CTECHEHHBIX YCIOBHAX 3aCTPOCHHOI 4aCTH ropofa:
O3I1=1,15; OM=1,15 k pacx.; 3[IM=1,15; T3=1,15; T3M=1,15)
HP 121%=142%%0.85 ot ®OT; (11420 py6.)
CIl 76%=95%*0.8 ot ®OT; (7173 py6.)
24 |®dCCII-101-3989  |IlIHyp nonuypeTtaHosblit; 10 M -19,7 16,80 16,80 0O3I1=18,08 -1728 -1728
Ipuka3 MuncTpos OM=8,59
Poccun ot 12.11.14 3[IM=18,08
Ne703/mp MAT=5,22
HToro npsiMble 3aTpaThl O CMETE B TEKYLUHMX LEHaX 2317563 94855 609880 1612828 624,49
92664 400,82
Haxnanusie pacxost 206217
CmeTHas npnbbuts 125548
Hroru no cmere:
BnaroyctpoiicTBo (peMOHTHO-CTPOHTEBHBIE) 11142 20,71
3,52
3emistHbIe paGoTHI, BEIMONHAEMbIE MEXaHH3HPOBAHHBIM COCOBOM 78988 28,5
82,16
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MK MpaHa-CwmeTa

1] 2 | 6 [ 9 10 11 12 13 14
[Torpy3o-pasrpy3outibie paboTsi 11422
IMepeBo3ka rpy30B aBTOTPaHCIOPTOM 198984
3eMsHbie paboTl, BHIMOIHAEMbIE PYUHBIM COCO60M 41928 145,74
ABTOMOGHIIBHBIE JIOPOTH 2145719 429,54
315,14
Marepuarnst 161145
Hroro 2649328 624,49
400,82
B tom uncne:
Martepuanst 1612828
MauHbl H MEXaHH3MbI 609880
DOT 187519
Haxnanuble pacxomsl 206217
CmerHas npuObUTL 125548
HAC 20% 529865,60
BCEI'O no cmete 3179193,60 624,49
400,82

Pacuenku MPOBEPEHBI

VYcoBHs NPOM3BOACTBA, BH/Ibl, 00BEMBI, TEXHONOIHIO PaGOT NOATBEPKAAI0 &WN o& @\Q\m ces

“[Aomknoéré onnucs (HHULMATEL, damunus)]
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